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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Gezondheidscoaches in bedrijven  -  Stand van zaken

De Vlaamse overheid hecht belang aan de gezondheid van werknemers. In het verleden 
is dan ook het project 'Gezond op de werkvloer' opgestart. De Vlaamse overheid gaf 
financiële steun aan ondernemingen om op die manier een preventief gezondheidsbeleid 
te kunnen uitbouwen met behulp van een coach. 

Met het project ‘Gezond op de werkvloer’ kon men als werkgever een beroep doen op 
een coach om een gezondheidsbeleid uit te tekenen. De coach begeleidde gedurende 20 
uur. Normaal kostte zo’n begeleiding 1500 euro. De Vlaamse overheid kwam daarin 
financieel tegemoet zodat er door het bedrijf zelf maar 500 euro gefinancierd moest 
worden.

1. Wanneer is dit project opgestart en wanneer is het afgelopen? Op de website van 
Gezond Leven staat het project niet meer, op de website van VDAB staat het project 
nog wel. Bestaat het project 'Gezond op de werkvloer' vandaag nog? Zo niet, 
waarom is het project stopgezet? 

2. Wat is er uit de evaluatie van het project 'Gezond op de werkvloer' naar voren 
gekomen en welke verbeterpunten worden meegenomen voor de toekomst?

3. Welke projecten zijn er vandaag om werknemers op de werkvloer te ondersteunen 
op het vlak van mentaal welzijn? 

4. Overweegt de minister op korte termijn nieuwe projecten op te zetten zodat 
bedrijven bijvoorbeeld opnieuw een beroep kunnen doen op coaches en daarvoor 
financieel ondersteund worden? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (647), Jo Brouns (681)
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JO BROUNS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 681 van 8 juni 2022
van MAAIKE DE RUDDER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Welzijn, 
Volksgezondheid en Gezin.


